

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Послуги спостереження за станом засобів охоронної сигналізації, та за ручними системами тривожної сигналізації, що встановлені на об'єктах з реагуванням нарядів поліції охорони.</p> <p>Очікувана вартість – 117000,00 грн. з ПДВ.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічна укріпленість Об'єкта повинна відповідати вимогам ДСТУ діючим нормативним актам НБУ, МВС України, Національної поліції України, якщо інше не передбачено чинним законодавством України.</p> <p>Підлога, стіни, покрівля, стеля, вікна, люки і двері Об'єкта повинні бути належним чином укріплені та знаходитись в полагоженому стані. Невідповідність стану технічного укріплення Об'єкта вимогам діючих нормативних актів зазначається Сторонами у акті обстеження об'єкта.</p> <p>Обладнання Об'єкта сигналізацією повинно відповідати вимогам ВБН В.2.5-56:2014, якщо інше не передбачено чинним законодавством України. Невідповідність стану технічного оснащення Об'єкта вимогам діючих нормативних актів зазначається Виконавцем у акті обстеження.</p> <p>Виконавець спільно із Замовником не рідше 1 разу на рік проводить обстеження стану технічної укріпленості та оснащеності технічними засобами охоронного призначення Об'єкта та здійснює перевірку працездатності сигналізації, її відповідності схемі блокування Об'єкта, про що складається акт за підписами уповноважених на те представників Сторін із зазначенням у ньому виявлених недоліків та строків їх усунення.</p> <p>Після закінчення строків усунення виявлених недоліків Виконавець повторно здійснює обстеження стану технічної укріпленості Об'єкта та перевірку сигналізації. За результатами чого складається відповідний акт. У випадку не усунення Замовником виявлених недоліків Виконавець має право припинити надання послуг в односторонньому порядку, письмово попередивши про це Замовника не менше ніж за 10 днів.</p> <p>Виконавець додатково здійснює обстеження технічної укріпленості Об'єкта та перевірку працездатності сигналізації, її відповідності схемі блокування Об'єкта в наступних випадках:</p> <ul style="list-style-type: none"> - тимчасового припинення надання послуг, - переобладнання Об'єкта сигналізацією, - проведення Замовником на Об'єкті ремонту, - репланування Об'єкта. <p>Виконавець встановлює обов'язкові для Замовника наступні вимоги майнової безпеки: Замовнику категорично забороняється самостійно вносити зміни у схему блокування Об'єкта сигналізацією, здійснювати заміну технічних засобів сигналізації та залучати для цього третіх осіб.</p>

		Зберігати на Об'єкті грошові кошти, цінні папери, дорогоцінні метали та вироби з них, дорогоцінне каміння та вироби з них, зброю, боєприпаси, наркотичні засоби, психотропні речовини, їх аналоги або прекурсори у замкнених сейфах або металевих шафах (ящиках), які надійно закріплені до стіни або підлоги. Виконавець, враховуючи специфіку діяльності Замовника, може надавати останньому додаткові рекомендації щодо майнової безпеки на Об'єкті.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості на послуги спостереження за станом засобів охоронної сигналізації, та за ручними системами тривожної сигналізації, що встановлені на об'єктах з реагуванням нарядів поліції охорони використовувались ціни попередніх закупівель замовника (укладених договорів), з урахуванням індексу інфляції. Розмір бюджетного призначення – 117000,00 грн. з ПДВ.